ПРЕДЛОЖЕНИЕ
 о заключении договора на оказание услуг по обращению
 с твердыми коммунальными отходами для собственников твердых коммунальных отходов (физических и юридических лиц)
на территории Городской округ город Уфа РБ; Архангельский район РБ; Белокатайский район РБ; Благоварский район РБ; Благовещенский район РБ; Дуванский район РБ; Иглинский район РБ; Кармаскалинский район РБ; Кигинский район РБ; Кушнаренковский район РБ; Мечетлинский район РБ; Нуримановский район РБ; Салаватский район РБ; Уфимский район РБ; Чишминский район РБ.

Общие положения
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Муниципальное унитарное предприятие «Специализированное автомобильное хозяйство по уборке города» городского округа город Уфа Республики Башкортостан - Региональный оператор в зоне деятельности №1, соглашение №1/2018 от 23.04.2018г. об организации деятельности по обращению с твёрдыми коммунальными отходами на территории Республики Башкортостан в зоне деятельности регионального оператора №1, лицензия 02 №00813 от 20.11.2019г. на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, срок действия бессрочно, переоформлена на основании решения лицензирующего органа от 20.11.2019г.           № приказа 0136-П, именуемое в дальнейшем «Региональный оператор», в лице                                         директора Ахметова Айрата Анваровича, действующего на основании Устава, заключит договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с любыми собственниками твердых коммунальных отходов (физическими и юридическими лицами) на территории: городской округ город Уфа РБ; Архангельский район РБ; Белокатайский район РБ; Благоварский район РБ; Благовещенский район РБ; Дуванский район РБ; Иглинский район РБ; Кармаскалинский район РБ; Кигинский район РБ; Кушнаренковский район РБ; Мечетлинский район РБ; Нуримановский район РБ; Салаватский район РБ; Уфимский район РБ; Чишминский район РБ и (далее - Потребитель), принявшим настоящее публичное предложение в соответствии с ее условиями.
Настоящее предложение вступает в силу с момента его опубликования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте регионального оператора по адресу: http://www.sahufa.ru, а также в печатном средстве массовой информации:                                                         газета «Республика Башкортостан».
Оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории городской округ город Уфа РБ; Архангельский район РБ; Белокатайский район РБ; Благоварский район РБ; Благовещенский район РБ; Дуванский район РБ; Иглинский район РБ; Кармаскалинский район РБ; Кигинский район РБ; Кушнаренковский район РБ; Мечетлинский район РБ; Нуримановский район РБ; Салаватский район РБ; Уфимский район РБ; Чишминский район РБ осуществляется региональным оператором с 01 января 2019 г.
Основанием принятия потребителем условий настоящего публичного предложения является совершение со стороны потребителя действий, свидетельствующих о намерении присоединиться к настоящему публичному предложению, в том числе: заключение с региональным оператором договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, путем подписания потребителем 2-х экз. договора в офисе регионального оператора, перечисление потребителем денежных средств за оказанные услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами на расчетный счет регионального оператора и иные действия, свидетельствующие о фактическом пользовании услугой регионального оператора.
При этом все вышеуказанные способы принятия потребителем условий публичного предложения являются юридически равнозначными и влекут за собой одинаковые юридические последствия.
Региональный оператор вправе в любое время по своему усмотрению изменить условия настоящего предложения или отозвать его. В случае изменения условий или отзыва региональным оператором данного предложения, изменения или отзыв вступают в силу с момента опубликования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте регионального оператора по адресу: http://www.sahufa.ru, а также в печатном средстве массовой информации: газета «Республика Башкортостан», если иной срок не указан региональным оператором при таком размещении.
Настоящее предложение о заключении договора является официальным предложением и содержит все существенные условия договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

С договором физическим и юридическим лицам необходимо ознакомиться на официальном сайте регионального оператора http://www.sahufa.ru.

Договор подготовлен в соответствии со ст. 426 и п. 2 ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Постановлением Правительства РФ от 12 ноября 2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641» и содержит все условия договора по оказанию услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
